НАСТУПНІСТЬ у РОБОТІ ЗДО ТА ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

Школа не повинна вносити різкого
перелому в життя дитини. Нехай, ставши
 учнем, дитина продовжує робити сьогодні те,
                                      що робила вчора. Нехай нове появляється в житті
 поступово і не збентежує лавиною переживань.
                                                                                               В.О. Сухомлинський
  
Однією з актуальних проблем розвитку українського суспільства є побудова  системи безперервної освіти. Вона зумовлена необхідністю створення умов для переходу дитини з дитячого садка в школу, який  є важливим етапом її життя та  пов'язаний не лише зі зміною середовища  розвитку, а й із відповідними процесами самоусвідомлення, із зіткненням із новими проблемами, відкриттям у собі нових можливостей тощо. Усе це можливе за дотримання принципу наступності дошкільної та початкової освіти.

      У Базовому компоненті дошкільної освіти та Державному стандарті початкової загаль​ної освіти визнається пріоритетність компетентнісного підходу до розв’язання основних завдань дошкільної та початкової ланок освіти. Ці документи покликані забезпечити поетапне становлення дитячої особистості, її фізичний, пізнавальний, соціальний, естетичний розвиток, набуття нею певного практичного досвіду, необ​хідного для використання у майбутньому житті.

Головною умовою забезпечення наступ​ності у вихованні і навчанні є спрямованість пе​дагогічного процесу дошкільного навчального закладу і початкової школи на всебічний розви​ток особистості дитини. З огляду на це необхід​ний зв'язок програм, методів і форм навчання в дошкільному навчальному закладі та початко​вій школі. Елементи навчальної діяльності, що формуються в процесі навчання на заняттях у дошкільних закладах, забезпечують успішність навчання в школі. А шкільне навчання має за​безпечити взаємозв'язок, розширення, погли​блення й удосконалення отриманих у дитячо​му садку знань, умінь і навичок.

За визначенням Д.Б. Ельконіна, дошкільний і молодший шкільний вік – це один період розвитку, що називається «дитинство». Вихователь і вчитель початкових класів також мають багато спільного, тому у них спільне родове ім`я – педагог.

  
Для забезпечення наступності між двома ланками освіти педагоги нашого закладу  вважають за необхідне і важливе  встановлення зв’язків між цілями та завданнями виховання, розвитку і навчання, оскільки «…школа не повинна вносити різкий перелам у життя дітей. Хай, ставши учнем, дитина продовжує робити сьогодні те, що робила вчора. Нехай нове з’являється у її житті поступово й не приголомшує лавиною вражень». Отже, цілі дошкільного закладу спрямовані на загальний розвиток та підготовку дитини до навчання в школі. Початкова школа на цій основі має більш конкретні і об’ємні цілі – розвиток особистості, освітні результати, здатність до самовираження, виховання ціннісного ставлення.

Педагогічний колектив нашого НВК  вже багато років працює над забезпеченням наступності  у вихованні та розвитку особистості дитини.        

З цією метою був розроблений план роботи, який влючає розділи: співпраця педагогів дошкільного підрозділу та початкової школи, робота з дітьми, спільна робота з батьками. 
Щороку у вересні – жовтні бажаними гостями у першому класі є вихователі дошкільного підрозділу, які відвідують уроки своїх випускників, а квітень-травень – це період, коли вчителі майбутніх першокласників відвідують дошкільний підрозділ, вивчають своїх майбутніх вихованців. Співпраця між педагогами, дітьми та батьками продовжується протягом усього навчального року
