ПОДБАЄМО ПРО БЕЗПЕКУ МАЛЮКІВ


Безпека – це:

· знання дошкільників про певні небезпечні ситуації та людей, які      можуть загрожувати здоров'ю та життю;

· уміння правильно поводитися у різних ситуаціях;

· навички самостійних рішень у певних надзвичайних ситуаціях.
Базовий компонент дошкільної освіти України (нова редакція) передбачає вимоги щодо безпеки життєдіяльності дітей у освітній лінії «Особистiсть дитини».

Для виконання цього завдання організовуємо роботу з  батьками, дітьми та громадськістю.
Освітньо-виховну роботу з дошкільниками
проводимо у таких напрямках:
· життя серед людей, у природному та предметному середовищі;

· правила поведінки з вогнем;

· безпечні та небезпечні вулиці та дороги;

· виховання вміння надавати собі та іншим допомогу у випадку необхідності
В організації навчально-виховної роботи
з питань безпеки життєдіяльності дошкільників
можна визначити три основні напрямки:

1. Така робота не повинна обмежуватися засвоєнням норм та правил; дітей необхідно навчати обачності, навичок орієнтування і швидкої реакції в екстремальних ситуаціях;

2. Максимального ефекту можна досягти, якщо буде прослідковуватися єдина стратегічна лінія у діяльності педагогічного, дитячого та батьківського колективів;

3. Слід врахувати деякі принципові аспекти роботи з дітьми, які суттєво відрізняються від аналогічної роботи з дорослими (розповіді, відеофільми про наслідки пожеж, повеней, інших небезпек).

Перевага в освітньо-виховному процесі надається цікавим довірливим бесідам, розмовам, моделюванню та аналізу певних ситуацій, дидактичним та сюжетно-рольовим іграм.

              Більше уваги приділяємо організації різних видів діяльності, спрямованих на набуття певних навичок поведінки, досвіду, самостійного пошуку виходів з непростих ситуацій, навчанню приймати виважені, продумані рішення. Адже все, чого навчають дітей, вони повинні вміти застосовувати в реальному житті, на практиці.

Щоб здійснювати плідну роботу з дітьми, систематично проводимо роботу з педагогічним колективом та батьками,перед якими стоять три найважливіші завдання:

     - Створити безпечні умови для життєдіяльності дитини;

     - Сформувати в дитинi уміння передбачати наслідки своїх вчинків;

- Виробити в дитини навички практичних дій під час виникнення труднощiв.


Для цього використовуємо весь арсенал методичної роботи з педагогічними працівниками. Така робота має бути комплексною та різноплановою.

Перш ніж чомусь навчати дошкільників, педагоги повинні самі отримати чіткі знання та оволодіти навичками щодо зазначеного питання. Але головне – донести до свідомості дітей розуміння про цінність, неповторність кожної людини, викликати у них бажання опікуватися власним здоров'ям, бути обачним та цінувати особисту безпеку й життя.


Але навчаючи, вихователь перш за все має здійснювати педагогічно-виховну роботу, керуючись наступними захисними принципами:

· Перебування дітей у полі зору дорослих та підтримання контакту з ними – запорука особистої безпеки кожного вихованця;

· Формування у дітей уявлень про існуючу в навколишньому середовищі небезпеку (зокрема, від незнайомців) – основний метод захисту дітей;

· Вироблення і доведення до автоматизму у дітей звички зачиняти двері – засіб особистого захисту вихованців і захисту їхнього житла від злодіїв;

· Виховання і дітей розсудливості та обережності при виборі місць для ігор – запобігання випадкам дитячого травматизму.

Спільна робота з педагогами, дітьми, батьками забезпечить дітям перед вступом до школи різноманітно та повно засвоїти навички практичної безпечної життєдіяльності й усвідомити, що її життя та здоров'я – це найдорожче багатство. А дотримання дітьми правил безпечної поведінки та захисних принципів обов’язково допоможе їм у різних життєвих ситуаціях.

ЗВІТ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ТИЖНЯ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ


В дошкільному підрозділі нашого закладу з 13.10. по 17.10.2017року був проведений Тиждень безпеки життєдіяльності.  Метою його проведення  було  поліпшення якості навчально-виховної роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя; формування у кожного вихованця активної життєвої позиції щодо власного життя та власної безпеки, озброєння його знаннями та навичками безпечної поведінки вдома, на вулиці, у дитячому колективі, тощо, збереження та зміцнення здоров’я, формування здорового способу життя дошкільнят; вироблення у дітей дошкільного віку умінь та навичок щодо захисту свого життя і здоров’я під час пожежі.

     Під час  підготовки  до  "Тижня безпеки життєдіяльності"   проведено ряд  заходів:

· перевірено наявність журналів проведення інструктажів з охорони праці та техніки безпеки життєдіяльності;  

·  перевірено стан електричного, опалювального обладнання, приміщень та території, стан пожежного щита та пожежного обладнання;
·   перевірено наявність  інструкцій,  пам'яток  з питань безпеки життєдіяльності і правил надання першої допомоги постраждалим  від нещасних випадків;

·  оформлено куточок «Безпека дитини"  в груповій кімнаті;

· перевірено стан спортивного обладнання;

· проведено бесіди з батьками за темами: попередження пожежі, електроприлади, розетки, вимикачі, спілкування дітей із тваринами.  

  Перед колективом дошкільного підрозділу ми поставили такі завдання:

- підвищення ефективності навчально-виховної роботи з дітьми з питань  особистої безпеки та захисту життя;

- поглиблення теоретичних знань та закріплення практичних навичок вихователів щодо формування у дошкільнят ціннісного ставлення до власного здоров’я і життя;

- пропагувати здоровий спосіб життя серед батьків та їх дітей;

- інтегрування родинного і суспільного виховання з проблеми безпеки життєдіяльності дитини. 

План роботи з дітьми був складений за освітньою Програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина». Кожний день Тижня присвячувався певній темі: 

Понеділок – «Дитина і вулиця», 

Вівторок – «Дитина і природа»,

Середа – «Дитина і побут»,

Четвер – «Дитина серед людей»,

П’ятниця – «Здоров’я дитини».  

Роботу проводили із залученням дітей до різних форм роботи: заняття, ігрова діяльність,   бесіди, екскурсії, читання художньої літератури з використанням українського фольклору, самостійно-художня діяльність,  моделювання ситуацій та їх розв’язання, в ході яких вирішувались завдання:
-         формування знань про правила особистої безпеки;

-         правила пожежної безпеки

-         правила поведінки з незнайомими людьми;

-         правила поведінки на вулиці

-         виховання обережності.

Під час проведення заняття «Пригоди Колобка» діти познайомилися з правилами безпечної поведінки під час прогулянок.

 В ході екскурсії до пральної кімнати вихованці дізналися про небезпеку від електроприладів (пральної машини та праски).

Також діти мали нагоду засвоїти правила безпеки через бесіди (на прикладі вчинків героїв плакатів, таблиць):  «Наодинці вдома», «Як діяти при зустрічі з Незнайомцем», «Брудні руки».

Рухлива гра «Світлофор»  дала змогу закріпити з дітьми правила дорожнього руху, а заняття – гра «Малеча, стій, не вибігай, в м’яча на вулиці не грай»  , знання про небезпеку ігор біля дороги.

Для батьків розроблялися рекомендації, пам’ятки проводились бесіди та консультації: «Особиста безпека  дітей дошкільного віку», «Попередимо біду», «Здоров’я вашої дитини», «Небезпечні речі».
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